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5. studenog 2021. godine održana je redovita godišnja međunarodna znanstvena konferencija u 

organizaciji Pravnog fakulteta Iustinianus Primus Sveučilišta Sv. Ćiril i Metod u Skopju, 

Republika Sjeverna Makedonija pod nazivom 2021 Annual Scientific International  Conference 

"Law, Socio-economics  and Politics  in Troubled Times".  S obzirom na okolnosti pandemije 

konferencija je ove godine održana na daljinu (online) te je imala za cilj otvoriti pitanja i 

raspravljati o pravnim, političkim i socio-ekonomskim izazovima koji proizlaze iz najnovije 

krize uzrokovane pandemijom Covid-19, ali koji su također povezani uz krize koju Republika 

Sjeverna Makedonija, regija jugoistočne Europe kao i Europa općenito doživljavaju posljednjih 

godina. 

Uvodni govornici na konferenciji (key note speakers) bili su dr. Florian Bieber, direktor Centra 

za studije jugoistočne Europe sa Sveučilišta u Grazu, Austrija, s predavanjem „Nationalism in 

a post-Covid Era. The Impact of the Global Pandemic on Nationalism in a Comparative 

Perspective“ te dr. Adam Lazowski, profesor prava EU na Pravnom fakultetu Sveučilišta  

Westminster (London) s predavanjem „Luxemburg Effect: the Role of the Court of Justice in 

Shaping of the EU Legal Order“. Nakon uvodnih predavanja i zanimljive rasprave uslijedio je 

rad po sekcijama. Ukupno je bilo šest sekcija na kojima je bilo predviđeno sudjelovanje 40 

referenata. 

Prva sekcija bila je posvećena temama vezanim uz funkcioniranje kaznenog pravosuđa u 

kriznim vremenima  (ukupno je bilo predviđeno šest tema u ovoj sekciji od kojih su tri bile 

prezentirane). Istraživačica na projektu „Sustavni pristup modelima konsenzualne pravde u 

hrvatskom kaznenom postupku“ (NegJusCro), doc. dr. sc. Marija Pleić izlagala je na temu 

“Relieving criminal justice system in cases of less serious criminal offenses: penal order and 

conditional deferral of criminal prosecution”. U svom je izlaganju uvodno naznačila ključne 

probleme vezane uz funkcioniranje kaznenog pravosuđa u Republici Hrvatskoj koji su se 

otvorili u kontekstu Covid 19 pandemije, a zatim se usredotočila na načine rasterećivanja 

kaznenog pravosuđa i izbjegavanja kaznenog postupka u slučajevima lakših kaznenih djela 

primjenom konsenzualnih formi postupanja što dobiva posebno na važnosti u kriznim 

vremenima. Nakon izlaganja sudionici su raspravljali o sličnostima i razlikama hrvatskog i 

makedonskog kaznenog postupka u pogledu konsenzualnih formi postupanja te o iskustvima iz 



prakse. Zaključeno je kako se problemi slabe primjene instituta uvjetne odgode kaznenog 

progona u praksi mogu primijetiti u oba ova sustava sa vrlo sličnim razlozima takve pojavnosti. 

Dr. Aleksandra Gruevska Drakulevski je u svom izlaganju „Challenges in  

Prisons“ iznijela probleme s kojima se zatvorski sustav susreće u vremenu pandemije te su u 

raspravi nakon predavanja uspoređena makedonska i neka hrvatska iskustva, a dr. Boban 

Misoski i dr. Divna Ilić Dimovski održali su izlaganje na temu „COVID-19 impact  

to the Criminal Procedure in Republic of North Macedonia“. U interesantnoj raspravi sudionici 

su komentirali prednosti i nedostatke provođenja suđenja na daljinu kao i dvojbe vezane uz 

zaštitu prava okrivljenika u tom kontekstu. 

 


